

## НОВОСТЬ

24.06.2024

### КОМАНДА ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГА ВОШЛА В ПЯТЕРКУ ЛИДЕРОВ ЗАБЕГА ЗА ПОЛЯРНЫМ КРУГОМ

На территории Кольской ВЭС — крупнейшего ветропарка в мире за Полярным кругом — состоялся уникальный забег «Энерго Трейл» ЛУКОЙЛа. Команда ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в составе семи человек вошла в пятерку лидеров в эстафете на 50 км., заняв 5 место из 19.

Участники соревновались на дистанциях 3, 8, 20 км и в командной эстафете «Духи тундры» общей протяженностью 50 км. Маршруты трейла пролегали по уже имеющимся дорогам и освоенным площадям Кольской ВЭС для минимизации воздействия на уникальную северную природу.

Команда ЛУКОЙЛ-Инжиниринга успешно преодолела все 7 этапов 50-километровой эстафеты за 3:54:40, средняя скорость спортсменов составила 12,78 км/ч. В результате ЛУКОЙЛ-Инжиниринг занял 5 место, оставив позади 14 команд из других компаний и дочерних обществ ЛУКОЙЛа.

В команду ЛУКОЙЛ-Инжиниринга вошли 7 спортсменов:

1. Азамат Валеев, начальник центра повышения эффективности БС «ГиД», г. Москва;
2. Наталья Антоненко, ведущий инженер отдела петрофизических исследований, г. Волгоград;
3. Максим Лобанов, инженер I категории отдела общестроительных и компоновочных решений, г. Пермь;
4. Яков Боженко, ведущий инженер отдела разработки и экспертизы информационных моделей, г. Пермь;
5. Сергей Халяпин, начальник управления геологического моделирования и промышленного подсчета запасов Западно-Сибирского региона, г. Тюмень;
6. Екатерина Ключкова, начальник отдела сбора, подготовки и транспорта нефти, газа и воды Управление техники и технологии добычи нефти и газа по Западно-Сибирскому региону, г. Тюмень;
7. Никита Носов, геолог II категории отдела промышленного подсчета запасов Шаимско-Крсноленинского района, г. Тюмень.

Спортивное мероприятие проходит в Заполярье второй год подряд и привлекает все больше внимания со стороны профессиональных легкоатлетов. В этом году с учетом эстафетных команд в забегах приняли участие около 700 спортсменов и свыше 100 зрителей из более чем 30 регионов России. «Энерго Трейл» ЛУКОЙЛа включен в Книгу рекордов России как «Самый массовый забег на несколько дистанций в течение одного дня за Полярным кругом в одной локации».

Средства, собранные по итогам регистрации участников забега, были направлены в благотворительные организации Мурманской области с возможностью выбора получателя помощи: приюту для животных, центру защиты материнства, клубу родителей и детей-инвалидов или молодежному экологическому движению.